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Писмо узурпатору трона Охридске Архиепископије и лажном 
предводнику непостојеће Македонске Цркве г. Стефану, које је 

упутио Високопреосвећени Митрополит сијатистијски г. Павле. 

 

Адресирано: 
Ономе који незаконито држи трон 
Архиепископије охридске и  
ономе који лажно води непостојећу Македонску Цркву 
г. Стефану 

  

Г. Стефане, 

Са изненађењем и болом, без тражења од Вас, примио сам писмо којим се трудите 
да оправдате неоправдиво и устремљујете се на јединог канонског (Архи)епископа 
охридског г. Јована. 

Отпочињете, наравно, малом обманом. Пишете: „У прилогу писма достављам Вам 
информације о криминалној активности...“. 

А, када сам Вам г. Стефане послао писмо, па журите да ми одговорите? Зашто бих 
слао писмо Вама, када не признајем Ваше црквено постојање, а лажну цркву коју 
водите доживљавам као црквено непостојећу. Ко Вам је рекао да Вас сматрам 
важном личношћу да бих од Вас затражио информације? 

Покушавате овим лукавим начином да постигнете посредно признање и да 
створите утисак како ја или било који други архијереј Грчке Цркве разговара са 
Вама. Ваш метод је испуњен препреденошћу. 

Једини истински разлог за прогон охридског Јована је тај што је он једини 
канонски епископ (у вашој области) којег признају све Православне Цркаве. 
Трудите се, међутим, у сарадњи са државом да га уништите. 

Говорите о његовом разрешењу. Може ли, међутим, једна црква која НИЈЕ Црква 
да изабира или да разрешава? Црква није позориште. 

Што се тиче оптужби и пресуда, не заборавите да је сличним одлукама суд 
безаконикâ осудио, затворио и разапео Господа. 

Митрополит Јован не припада јурисдикцији једне непостојеће Цркве, већ Српској 
Патријаршији. Никакву црквену власт немате над њим. 

Црквено гледано, Ви се налазите у празном простору. Ви сте се на неканонски 
начин раздвојили од Ваше Мајке Цркве, Српске Патријаршије, и трудите се на 
силу да постигнете признавање. 

Покушавате да, снагом државе и намештеним лажним суђењима, сломите 
митрополита Јована, али и оне који га следе на канонском путу, претећи им 
Вашим писмом против њих.  



Једино Ви видите да је њихово „безакоње“ у томе што не следе Вас, а управо тако 
поштују учење Цркве, њен канонски поредак и Предање. 

Представљате се као архиепископ једне непостојеће цркве, али у путиру пред којим 
„служите“ не налази се Крв Господња, већ крв Вашег брата кога убијате, и та крв ће 
Вас заувек раздвојити од Канонске Цркве. 

Сви који широм света протестују против гоњења охридског Јована не очекују 
информације од Вас, који сте саучесник у његовом уништавању. Историји Цркве 
нису непозната опхођења као што је Ваше. То су опхођења безаконикâ против 
праведникâ. Ваша творевина, коју називате „Македонском Црквом“ јесте испостава 
једне државе која је узурпирала истину и историју и нема никакве везе са 
Христовом Црквом. 

Колико Ви будете настављали са Вашом светогрдном тактиком и Вашим 
неканонским путешествијем, колико будете инсистирали на раздирању Христовог 
хитона из световних разлога, колико будете „благосиљали“ једну кривотворину као 
доказ ваше државне „врлине“, толико ће Ваша реч лутати у ваздуху, Ваша 
„хришћанска“ вера ће бити само идеологија, а гоњење митрополита охридског 
Јована печат Ваше нечовечности. 

Ваше писмо, дакле, јавно враћам као неприхватљиво. 

Са болом, 

  

+ Сисанијски и сијатистијски Павле 
посвећено блажене успомене мојем претходнику 

из Сијатисте Архиепископу охридском Зосиму 

  

Извор:  Ромфеа 

Превод доставља: јереј Владимир Вранић 
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